
Να φύγουν τώρα και να φύγουν όλοι!
Η κυβέρνηση, οι «εταίροι» της και όλη η βάρβαρη πολιτική τους

Όλες και όλοι την Τετάρτη 17/12 στις 6 μ.μ. στα Προπύλαια

Η επίσπευση της διαδικασίας της εκλογής του Προέδρου της Δημοκρατίας, είναι το αποτέλεσμα της
πολιτικής κρίσης και των αδιεξόδων μιας κυβέρνησης, που κυβερνά κάτω από το φόβο της λαϊκής
οργής, με Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου και καταστολή. Η κυβέρνηση, μαζί με την Ευρωπαϊκή
Ένωση και το κεφάλαιο, θέλει να ελέγξει τις εξελίξεις, να παρατείνει την παραμονή της στην εξουσία, για
να προχωρήσει στην υλοποίηση όλων των μέτρων του παλιότερου μνημονίου, καθώς και στα νέα, ακόμα
πιο αντιδραστικά μέτρα που έχει συμφωνήσει με τους δανειστές.

Είναι προφανές ότι η επίσπευση της διαδικασίας εκλογής έγινε σε συνεννόηση με τους «εταίρους»-
δανειστές, πριν τη δημοσιοποίηση της συμφωνίας με την τρόικα και το νέο μνημόνιο, το οποίο έχει
ήδη συμφωνηθεί. Η κυβέρνηση επιδιώκει, να μεταφέρει το πεδίο της αντιπαράθεσης στην Βουλή και στο
κυνήγι των «180», όμως η λιτότητα διαρκείας, η διάλυση των εργασιακών σχέσεων, και το τσάκισμα του
εργατικού κινήματος, έχουν δρομολογηθεί.

«Αυτό που διακυβεύεται είναι η ομαλότητα και η ανάπτυξη» δηλώνει ο Α. Σαμαράς». Επιδιώκουν την
«ομαλότητα» για να περάσει η νέα βαρβαρότητα που προετοιμάζουν. Γιατί αν τα μνημόνια που
προηγήθηκαν συνιστούσαν ένα αντικοινωνικό τσουνάμι, η προαποφασισμένη επιβολή ενός νέου μνημονίου,
θα ισοδυναμεί, με κοινωνικό Αρμαγεδδώνα. Παράλληλα επιχειρούν να τρομοκρατήσουν το λαό, με
στόχο να πλήξουν κάθε τάση ανυπακοής, να σταθεροποιήσουν την κυριαρχία του «πλαισίου» της ΕΕ, του
ΔΝΤ και των αγορών.

Έτσι το «τέλος του μνημονίου» που υπόσχονταν, περιλαμβάνει διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης,
ομαδικές απολύσεις, μισθολόγιο της νέας φτώχειας, αντισυνδικαλιστικός νόμος που ξεθεμελιώνει το
δικαίωμα στην απεργία και τη διεκδίκηση, νέα χαράτσια. Μέτρα που στοχεύουν στη νέα γενιά,
αυξάνοντας την ανεργία, τη φτώχεια και την ελαστική εργασία.

Η κυβέρνηση δεν θα σταματήσει τις επιθέσεις μπροστά στην προεδρική εκλογή. Ήδη προχωρά
στις 2.500 απολύσεις των καθαριστριών-εκπαιδευτικών-σχολικών φυλάκων κλπ, των οποίων λήγει η
περίοδος διαθεσιμότητας.

Γενικευμένη αντεπίθεση τώρα! Καμιά αυταπάτη, καμιά εκλογική αναμονή

Αυτό που απασχολεί το κεφάλαιο, την ΕΕ και το ΔΝΤ, είναι η απρόσκοπτη συνέχιση της πολιτικής τους,
είτε εκλεγεί πρόεδρος, είτε οδηγηθούμε σε βουλευτικές εκλογές, με όποια κυβέρνηση και αν προκύψει.
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Γι αυτό εμείς, δεν μπορούμε να είμαστε θεατές τις εξελίξεις, ούτε να περιμένουμε να έρθουν τα μέτρα για
να αντιδράσουμε. Τώρα είναι η ώρα των αγώνων και όχι της προεδρικής και εκλογικής αναμονής.

Για να ανατρέψουμε την κυβέρνηση της μνημονιακής βαρβαρότητας.

Για να σπάσουμε τα δεσμά παλιών και νέων μνημονίων, του χρέους, του ευρώ και της ΕΕ, της
μόνιμης επιτροπείας, του κυβερνητικού –κρατικού αυταρχισμού. Για να αλλάξει ριζικά η
πολιτική και όχι ο διαχειριστής.

Μόνο με τον ενιαίο και παρατεταμένο αγώνα διάρκεια θα ηττηθούν τα αντιλαϊκά σχέδια. Να πάρουμε την
κατάσταση στα χέρια μας. Με συνελεύσεις σε όλα τα σωματεία για να οργανωθεί ο γενικός ξεσηκωμός Με
διαδηλώσεις και απεργίες. Με την κοινή δράση όλων των ταξικών δυνάμεων. Με το συντονισμό των
σωματείων δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, να δώσουμε τη μάχη για την ανατροπή αυτής της
πολιτικής. Με υπέρβαση του κυβερνητικού και εργοδοτικού συνδικαλισμού σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, που η
ανυποληψία και η χρεοκοπία του, είναι παραπάνω από φανερή.

Πιάνοντας το νήμα των αγώνων της προηγούμενης περιόδου, να κλιμακώσουμε τον αγώνα με μαζικές
διαδηλώσεις και κινητοποιήσεις τις μέρες των ψηφοφοριών για την εκλογή Προέδρου, από
τώρα και μέχρι τις 29 του Δεκέμβρη. Με κατεύθυνση παρατεταμένης σύγκρουσης με την
πολιτική Κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ Κεφαλαίου.

Για να μην περάσει το νέο μνημόνιο που ετοιμάζουν. Για την ανατροπή του δημοσιονομικού
συμφώνου σταθερότητας που επιβάλει η Ε.Ε., την ακύρωση των δανειακών συμβάσεων, των
μνημονίων κι όλου του νομικού οπλοστασίου που μας αλυσοδένει στους δανειστές. Για την
διαγραφή του χρέους, την κοινωνικοποίηση των τραπεζών και επιχειρήσεων στρατηγικής
σημασίας, τον εργατικό έλεγχο, την αναδιανομή του κοινωνικού πλούτου, σε σύγκρουση και
ρήξη με την Ε.Ε και το ευρώ, προς όφελος της εργαζόμενης πλειοψηφίας.

Για να πάρουμε πίσω όσα μας έκλεψαν, να διεκδικήσουμε όσα μας ανήκουν.

• Πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις και άρση όλων των περικοπών που
επιβλήθηκαν από τον Γενάρη του 2010. Με κεντρική αιχμή την διεκδίκηση συλλογικών συμβάσεων
εργασίας, παλεύουμε για βασικό μισθό αναγκών για να ζούμε με αξιοπρέπεια. Άμεση κατάργηση του
μισθού γαλέρας για τους νέους κάτω των 25 ετών, των ατομικών συμβάσεων, της ελαστικής εργασίας,
του θεσμού της ενοικίασης εργαζομένων, της ανασφάλιστης και μαύρης εργασίας. Επαναφορά του
13ου-14ου μισθού και σύνταξης.

• Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους με πλήρη εργασιακά, ασφαλιστικά δικαιώματα. Άμεσα
παλεύουμε για 35ωρο- 7ωρο-5ήμερο, χωρίς μείωση μισθών, σαν ένα πρώτο βήμα για την αύξηση των
θέσεων εργασίας. Μείωση των ορίων συνταξιοδότησης.

• Φραγμό στην ανεργία τις απολύσεις και την ομηρία. Κατάργηση του 4250 και όλων των Νόμων
για την αξιολόγηση, τις διαθεσιμότητες και απολύσεις. Να γυρίσουν στη δουλειά τους όλοι οι απολυμένοι
και «διαθέσιμοι». Μαζικές προσλήψεις για να καλυφθούν τα τεράστια κενά σε Δημόσιες Υπηρεσίες, Υγεία,
Παιδεία, Τοπική Αυτοδιοίκηση κλπ.

• Να καταργηθεί το αίσχος της απλήρωτης εργασίας με αυστηρές ποινές στους εργοδότες, φτάνοντας
μέχρι και την δήμευση των περιουσιακών τους στοιχείων.

• Διπλασιασμός του επιδόματος ανεργίας χωρίς προϋποθέσεις για όλο το διάστημα της ανεργίας.
Πλήρης ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη των ανέργων και πρόσβαση τους σε όλες τις
κοινωφελείς υπηρεσίες.



• Όχι στη διάλυση και εμπορευματοποίησή – ιδιωτικοποίηση των δημόσιων κοινωνικών δομών
υπηρεσιών και αγαθών. Δημόσια, δωρεάν και ποιοτική περίθαλψη και υγεία, παιδεία και πρόνοια
πολιτισμός και αθλητισμός. Όχι στην εκποίηση και το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας, κατάργηση
του ΤΑΙΠΕΔ και των fast –track περιβαλλοντοκτόνων νόμων.

• Κατάργηση όλων των αντιασφαλιστικών νόμων. Να επιστραφούν άμεσα όσα ευρώ κλάπηκαν από
τα ασφαλιστικά ταμεία. Αποκλειστικά δημόσια, καθολική και υποχρεωτική κοινωνική ασφάλιση.
Κατάργηση της εργατικής εισφοράς. Να πληρώσουν κράτος-τράπεζες-εργοδότες. Όχι στη διάλυση της
επικουρικής ασφάλισης και στη μείωση των εφάπαξ. Ο έλεγχος των ταμείων να περάσει άμεσα στα χέρια
των εργαζόμενων.

• Φραγμό στη φοροεπιδρομή και τη φοροληστεία του εισοδήματος. Κανένα σπίτι στα χέρια
τραπεζίτη. Να διαγραφούν άμεσα τα χρέη προς τις τράπεζες όλων των ανέργων και των φτωχών.
Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ και όλων των χαρατσιών. Να αυξηθεί η φορολογία του κεφαλαίου στο 45%.
Δραστική μείωση στη φορολόγηση των εργαζομένων. Να καταργηθεί ο ΦΠΑ στα είδη λαϊκής
κατανάλωσης.

• Συνδικαλιστικά δικαιώματα, δημοκρατικές ελευθερίες, ενάντια στον κοινοβουλευτικό
ολοκληρωτισμό, την εργοδοτική τρομοκρατία και τη φασιστική βία. Όχι στο νέο 330, τις αντι-
συνδικαλιστικές μεθοδεύσεις και μέτρα. Κάτω τα χέρια από τα συνδικάτα, τις συνελεύσεις και
διαδικασίες τους. Κάτω τα χέρια από το δικαίωμα της απεργίας.

Παρεμβάσεις– Κινήσεις– Συσπειρώσεις-Ταξικά Σχήματα σε δημόσιο και ιδιωτικό Τομέα


